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  Egy egész ország szellemi képességeinek minősítése mérhetetlen
bátorságot feltételezne. Ezért attól tekintsünk is el! De azért lassan kiderül,
Lipótmezőt korai volt bezárni, mert néhány elmebeteg az olimpia kapcsán
bebizonyította, lenne létjogosultsága az egykori „diliház” újbóli
megnyitásának. Ami ráadásul még munkahelyeket is teremtene, mellékesen.
Miközben a lakók eszmecseréken vehetnének részt, cseppet sem
értelmetlenül!   

Csak a tájékozatlanok hiszik azt, hogy Hajós Alfréd volt az első magyar
olimpiai bajnok. A „tájékozottak” jól tudják, 
Guttmann Arnoldról
, egy zsidó származású úszóról van szó. Aki annak idején, nem
fejhallgatóval vonult be az olimpiai döntő előtti rajthoz, 1896-ban. Mert akkor
olyan még nem is létezett!

Na már most, innen azért érdekes fordulatokat vettek a dolgok. Mert komoly
társadalmi problémát, megosztottságot okozott az, mit is hallgat 2012-ben G
yurta Dániel
. Mivel egyesek tudni vélik, jobboldali, radikális zenével, szöveggel szokott
hangolni a nagy döntőkre.

Miközben mindezt Magyarország eddigi legújabb olimpiai bajnoka
határozottan tagadta. Jelenleg itt tartunk, mialatt két baloldali újságíró arról
beszélgetett egy kereskedelmi televízióban, miszerint annyira azért nem
kellene ünnepelni azt az aranyat. Mert ha lett volna még 5-10 méter, akkor
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bizony Dánielt lehajrázták volna. 

Annak a két idiótának nem szóltak, hogy a verseny éppen 200 méteres. Se
több, se kevesebb! Mindez azért kerülhetett előtérbe, mert Gyurta 15 millió
magyar támogatását érezte maga mögött. Ami megint okot szolgáltatott a
megosztottságra.

Van „szerencsém” bejelenteni, akadt már cigány származású, sőt
kommunista érzelmű, de még a másságot is előtérbe helyező sportolónk (ez
utóbbi nevének közlésétől most eltekintenék), az évszázadnál hosszabb
sporttörténelmünk során.

Mivel pedig Papp László, háromszoros bajnok ökölvívó Rákosi Mátyással
parolázott, hát nyilván nem rendes hazafi. Nem is szólva 
Puskás Ferencről
, aki 
Farkas Mihály
honvédelmi miniszter haverja volt, a dühöngő diktatúrában. Ez alatt,
napjainkban a közszolgálati rádió egyik legendás alakja, egy idős riporter,
évtizedekkel korábban belügyi tiszt volt, ami nyílt titok. Ráadásul még mindig
ott volt Londonban, túl a kilencvenedik életévén.

Lehetne ezt még hosszasan sorolni, ám csak egyre mélyebben süllyednénk
a posványban. Igaz, az iszapbirkózás nincs az ötkarikás játékok
programjában, bár abban sem vagyunk rosszak. Utána egy nyugtató
gyógyhatású pakolás Lipótmezőn, az lenne csak a csodás dolog.     
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